Аудиоэфиры Кассиопея #550 https://t.me/AudioCassiopeia/575

#550 Дневник контактёра. Ирина Подзорова: истории из жизни, инопланетные кураторы, Проект «Кассиопея».

24 марта 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Мария Сокальская – соучредитель Проекта «Кассиопея», руководитель онлайншколы «SAKRAL», администратор и модератор соцсетей и видеоконференций;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Раом Тийан — представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде материального и Духовного миров и преображений различных энергий.

00:00 Начало видео.

00:20 Фрагменты эфира.

«...за эти четыре года у меня прошла не одна жизнь...»

«...я могла вспылить, например. Я была очень эмоциональной и в каком-то споре могла высказать человеку всё, что думаю...»

«...заглядывала в свою Ленту времени в астральном путешествии, смотрела, что меня ждёт. Но там было много вариантов, и они все зависели... Я видела тот выбор, который сделаю, и к чему это приведёт...»

00:57 Приветствие. Представление участников.

Мария: Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады вас приветствовать на нашей встрече. Я считаю, сегодня у нас будет не просто очень интересная, но и необычная встреча. Потому что герой и тема нашей программы сегодня — сама Ирина Подзорова — сооснователь нашего Проекта «Кассиопея», замечательный, смелый, душевный, любящий человек, которого я имела честь тоже узнать, познакомиться, который сделал очень, очень много как для нашего Проекта, так и для всех людей, которые в нём участвуют.

Ирочка, я очень рада и благодарю тебя за то, что ты пришла на эту встречу! Расскажи: может, кто-то пришёл поддержать тебя из твоих кураторов?

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями. Сегодня я буду отвечать на вопросы, которые мне зададут, так что сегодня здесь присутствую я — Ирина Подзорова (воплощённая Душа), и моё Высшее Я тоже здесь присутствует со мной в контакте. Также здесь присутствуют мои кураторы, которые пришли меня поддержать, — это МидгасКаус с планеты Эслер, также уже подошёл ЛиШиони с планеты Шимор. И пришёл поговорить и поддержать меня Раом Тийан с планеты Бурхад, он тоже будет слушать наш разговор и при необходимости ответит на вопросы, которые возникнут.

02:47 Изменения в жизни Ирины Подзоровой за последние годы.

Мария: Я очень рада, друзья, благодарю вас! Ирочка, скажи, пожалуйста, как ты себя сейчас чувствуешь, если сравнить начало Проекта 4 года назад и сейчас? Что-то для

тебя изменилось?

Ирина: Да. Дорогие друзья, я действительно чувствую, что за эти 4 года у меня прошла не одна жизнь. Я чувствую, что стала совершенно другим человеком: я узнала очень много нового и воспользовалась возможностью, которую дал мне Бог для помощи другим людям в их нуждах, в их бедах. И это действительно — та миссия, об исполнении которой я мечтала. Когда жила у себя в городе Поворино, я мечтала о том, что буду помогать людям обретать Истину.

И так оказалось, что обретать Истину я им помогаю не словами о каком-то самом истинном учении, а – в соединении с их истиной сутью, то есть – искать её в себе. Чему и учат нас наши кураторы, чему учат меня мои кураторы – МидгасКаус, ЛиШиони, Раом Тийан, и кураторы из Духовного мира – Архангел Михаил и даже Иисус Христос, ведь он всегда говорил: «Царство Божие внутри вас есть!» А там есть и Истина, и Свет, и Разум, и смысл жизни.

И я действительно чувствую, что за эти 4 года обрела свой смысл жизни, тот истинный смысл, о котором всегда мечтала. И с каждым днём я чувствую, как помогаю его обрести всё большему и большему количеству людей, и это делает меня поистине счастливым человеком, потому что у меня есть все вы!

Мария: Спасибо.

05:05 Отношение близких и знакомых к Ирине и к Проекту «Кассиопея».

Мария: Скажи, пожалуйста, изменилось ли как-либо отношение твоих близких к тебе, например, мамы, односельчан или одноклассников после появления Проекта «Кассиопея», в самом начале и сейчас?

Ирина: Вы знаете, с одноклассниками я не виделась, может, они и присутствуют в соцсетях, может, они меня и видели, но мне из них никто не написал пока, не позвонил. Может быть, и видели меня, может, и нет, потому что не все ещё люди видели «Кассиопею», не все видели меня в ней. Вполне возможно, что они не интересуются эзотерикой.

Из односельчан... я практически не езжу в свой родной город, в родное село. А когда я там была, те люди, с которыми мне удалось поговорить, мне говорили, что они смотрели передачи с моим участием тогда ещё на Втором канале (на Первый канал я попала позже) и очень удивились, увидев меня. Скорее приняли они это с энтузиазмом, с интересом, я не увидела никакого отторжения от них — что я говорю что-то не то, или что я туда зря поехала. По крайней мере, в глаза они мне такого не говорили. То есть они достаточно открыто со мной общались и сказали, что им было очень интересно посмотреть.

Кроме того, некоторые люди, с которыми я была знакома в селе Пески, тоже вышли со мной на контакт. Они мне сказали, что смотрят канал «Кассиопея», узнали меня. Они меня знают ещё с той поры, когда мне было 13 лет, и когда им моя мама рассказывала про то, что я общаюсь с Кирхитоном. И они сказали, что они за меня рады, и они меня поздравляют с тем, что у нас такой крупный Проект. То есть они за меня порадовались.

А что касается моей семьи, мама уже после второй передачи на Первом канале — она тоже её смотрела, я ей сказала, когда она будет выходить, — ей понравилось. Она сказала, что тоже очень рада, что я живу в Воронеже и занимаюсь «Кассиопеей». Хотя вначале, когда я приехала заниматься Проектом «Кассиопея», она мне даже советовала вернуться в Поворино, и чтобы я не возвращалась к контактам с инопланетянами. Потому что считала их злыми существами, считала, что они эксплуатируют меня, что они могут причинить мне вред.

То есть в сам факт контактов она верила. Она поверила мне практически сразу после того (я описала это в своей книге), как ей директор нашей школы и врач-психиатр посоветовали обратиться к уфологам, она начала прислушиваться к тому, что, возможно,

это правда. И потом она уже перестала, по крайней мере, опять же на словах, считать меня сумасшедшей и просто стала считать, что я в контакте со злыми инопланетянами, которые не дают мне устроить мою личную жизнь. Такие у неё были представления.

А сейчас она поняла, что личная жизнь, а именно: семья, муж и дети – не принесут мне такой радости и счастья, как работа в этом Проекте. Мне удалось её в этом убедить, и она сказала: «Я рада, что ты нашла свою нишу в обществе, и занимаешься тем, что тебе приносит счастье».

09:36 Ирина Подзорова о своём возможном замужестве.

Мария: Спасибо. Ты затронула, конечно, такой вопрос, который очень многих интересует — это твоя личная жизнь, и ещё — как можно организовать свою личную жизнь или отношения, имея такой интенсивный образ жизни, такой огромный объём духовной работы с людьми? Чувствуешь ли ты, что тебе что-то не хватает, или что ты, может быть, хотела бы тоже создать семью? Или в связи с тем, что у тебя сейчас такая занятость, это невозможно? Насколько я поняла, тебя это не утруждает, не расстраивает.

Ирина: Это мама моя почему-то думала, что я хочу создать семью, но у меня не получается с кем-то познакомиться и так далее. На самом деле я не ставлю себе такой цели, чтобы у меня был муж, дети. Потому что я все свои духовные силы, всю свою духовную энергию, всё своё внимание направляю на контакты с Межзвёздным Союзом и с Духовным миром для передачи информации, а также на обучение для того, чтобы быть проводником к Высшему Я. И, можно так сказать, все мои мысли направлены на Духовный мир.

А чтобы организовать такой совместный проект под названием «Семья», — это очень сложная задача, в том смысле, что свои мысли, идеи и планы придётся корректировать уже с желаниями и потребностями ни одного человека, за которого я отвечаю, — меня, а всей семьи. Потому что я тогда буду отвечать уже не только за своё благополучие, а за создание благополучия для двоих людей. Я считаю, что это может стать препятствием к моей духовной работе. Это может привести к тому, что, каким бы любящим ни был мужчина, и каким бы преданным он ни был Проекту «Кассиопея», он всё равно может захотеть побыть со мной вдвоём — например, куда-то поехать со мной, взять меня в отпуск или ещё что-то, а я этого не захочу, и это может вылиться в негатив.

12:26 Ирина Подзорова о материнстве.

Мария: Я прекрасно понимаю. Я думаю, что многие участники нашего Проекта и других эзотерических проектов, у которых уже есть семьи и даже дети, тоже могут понять.

Ирина: Это я ещё не говорю о ребёнке! Когда ребёнок — конечно же, всё это возрастает в геометрической прогрессии. А если женщина живёт с мужчиной, соответствующим образом у них может случиться зачатие и появиться ребёнок. Естественно, с моими убеждениями ни о каком аборте не может быть и речи, ни о каком детдоме и так далее, значит, мне нужно будет самой его воспитывать. А это, понятное дело, с моим образом жизни...

Конечно, можно найти и няню, и кого хочешь, но это уже не будет «мама». Поэтому моё внимание уже будет отвлечено на ребёнка, я буду думать о нём: поел он – не поел, как он себя чувствует, как он себя чувствует духовно и так далее. И я уже буду отвлечена от людей и от своей миссии.

13:30 Возможные трудности у мастеров «Кассиопеи» в отношениях с близкими.

Мария: Я прекрасно это понимаю, потому что знаю и слышу об этом от наших участников в Проекте, что очень тяжело.

Ирина: Кстати, я тоже много беседовала с мастерами – именно с мастерами,

которые водят к Высшему Я, при том, что они не являются контактёрами, которые передают информацию в постоянном режиме для крупного Проекта. Они просто являются проводниками к Высшему Я, то есть у них не такие функции как у меня, а только одна из них. Но даже, в связи с этим те мастера, у кого есть муж и дети, периодически сообщали мне о проблемах, даже если муж является тоже участником Проекта «Кассиопея», или эзотериком, или просто верующим человеком, который очень хорошо ко всему этому относится. Тем более, если они начинают работать на донатах, а муж, например, работает не на донатах, и ещё растёт ребёнок, соответственно, очень легко возникают конфликты, обиды, в ответ возникают обиды уже со стороны мастера, понижение вибраций. И потом весь этот Проект «Кассиопея» может показаться какой-то идеей, которая не нужна для жизни. Я уже с таким сталкивалась.

Мария: Обузой.

Ирина: Да, обузой. И понятное дело, что там родные люди, и оставить их в низких вибрациях и сказать: «Сами выплывайте, как хотите», — это тоже неправильно, потому что есть же какие-то обязательства перед ними. Раз родили ребёнка — значит, нужно его воспитывать. Тут ещё вопрос финансов: если она на донатах принимает, а он работает и видит, что она тратит время на донаты, и сколько ей дают этих донатов, и сколько времени у неё остаётся на ребёнка... Это часто вызывает конфликты. Я сама свидетель этого и слышала много историй об этом.

15:57 Ирина Подзорова о попытках мужчин завести с ней близкие отношения.

Ирина: Поэтому я считаю, что в настоящее время семейная жизнь и такой образ жизни, который есть у меня — помощь людям в этом объёме и контактёрство, — они не совместимы. Подтверждением служит тот факт, что за эти 4 года несколько мужчин, которые пришли в Проект, мне писали, они мне предлагали даже встречаться, предлагали попробовать создать семью и т.д. Но когда они спрашивали меня, как я живу, в каких условиях, на что трачу деньги, сколько часов в день я помогаю людям, и когда они от меня видели ответы, что я могу целый день переписываться, отвечать на вопросы, водить в Высшему Я... Соответствующим образом, когда они это всё видели, у них быстро пропадало желание что-то предпринимать в этом направлении.

Мария: Да, это действительно очень жертвенный шаг – то, что ты делаешь для многих людей.

Ирина: То есть они мне говорили: «Да, мы ещё к этому не готовы».

17:17 Ирина Подзорова о планах создать семью.

Мария: Действительно, в нашем обществе и в тех условиях, в которых мы находимся, это очень тяжело совместить. Тем более столько энергии, сколько тратишь ты для Проекта, сколько времени и усилий... Естественно, времени на семью и на близкого человека остаётся очень мало. Но с другой стороны, ты действительно совершила подвиг для всех остальных людей — тысяч, десятков тысяч людей, которым ты дала намного больше и помогла им, чем ты могла бы дать одному человеку.

Ирина: Да, я тоже так думаю. У меня тоже часто спрашивают ученики, которые приезжают, или на конференциях: планирую ли я создание семьи, выйти за кого-то замуж, есть ли у меня молодой человек, и есть ли у меня дети, планирую я их или нет. И я им отвечаю: «Вы все – мои дети».

Мария: Так действительно и есть. Спасибо тебе большое за твою открытость!

Ирина: Вот у меня сколько детей!

Мария: Это действительно так: по всему миру – «кассиопейчики»!

18:40 Ирина Подзорова о переменах в жизни при тесном контакте со своим Высшим Я.

Мария: Скажи, а легче ли жить человеку, который почти всегда может получить

ответы на все вопросы от своего Высшего Я? То есть стала ли легче твоя жизнь после того, как ты выстроила такой прочный контакт со своим Высшим Я, постоянно находишься с ним на связи, облегчает ли это твою жизнь повседневную?

Ирина: Ну конечно, я стала спокойней относиться к разным моментам будущего. Потому что ранее у меня была такая черта характера, как некоторая импульсивность, то есть я могла вспылить, например. Я была очень эмоциональной, и в каком-то споре могла высказать человеку всё, что думаю о нём. Также я могла при каких-то малейших неприятностях, так скажем, в себе их преувеличивать и быть мнительной, то есть ждать какого-то худшего результата. Я бы не назвала это страхом, скорее тревожность, тревожность-мнительность у меня была.

А сейчас, когда познакомилась с МидгасКаусом и стала общаться со своим Высшим Я, я поняла, что чтобы с нами не случилось, всё идёт нам во благо, если мы правильно, а значит, в Свете Бога это воспринимаем. И напротив, если будут происходить с нами самые хорошие события, а мы будем воспринимать их без Любви, без Света Бога, то они могут пойти нам во вред. Это я поняла и поэтому успокоилась: что будет — то и будет.

20:33 Ирина Подзорова о своей реакции на грубость и злобную критику в соцсетях.

Ирина: И импульсивность моя тоже прошла. Потому что я общаюсь с самыми разными людьми, и если даже человек мне говорит какие-то грубости... Даже не говорит. У меня нет уже в окружении таких людей, я окружила себя своими «детьми», своими друзьями и вообще теми людьми, которые очень хорошо, ласково, нежно со мной обращаются — с такой любовью, как братья и сёстры, действительно, как в самом высшем духовном обществе. Но в переписке я могу прочитать что-то в каналах, которые критикуют наш Проект за различные его действия.

Это право этих людей абсолютно. Но критиковать же они могут в разных формах. Могут в культурной форме, тактично сказать: «Мы считаем, что вы вот то-то делаете неправильно или вот это упускаете из внимания». А можно в грубой форме, пренебрежительной, унизительной критиковать и высказать ту же идею, но уже, другими словами, стараясь подколоть и унизить собеседника, чтобы показаться выше, сильнее его, что тебе всё можно и т. д.

И раньше меня такие люди выводили из себя, я могла наговорить в ответ то же самое и считать, что я права, потому что поставила его на место. А сейчас я смотрю на этого человека, как на маленького ребёнка, который обиделся на то, что всё не так в мире, как он хочет, и из-за этой обиды он начинает ругаться со взрослыми. И мне хочется подарить ему Любовь, подарить ему надежду, что он не всегда будет находиться в состоянии злости, обиды и страха, что сам может из него выйти, если захочет.

Мария: Хорошо.

22:46 Ирина Подзорова о своей Ленте времени.

Мария: Ирочка, вот ты упомянула, что у тебя есть доверие к будущему. Обладая твоими способностями и имея таких учителей и кураторов, ты сама заглядывала в свою Ленту времени, смотрела, как может проходить твоё будущее или, например, настоящее? И обладая такими знаниями, предпринимала какие-либо корректировки?

Ирина: Да, я заглядывала в свою Ленту времени в астральном путешествии, смотрела, что меня ждёт. Правда, там было много вариантов, и все они зависели... я видела тот выбор, который сделаю, и к чему это приведёт. То есть если я сделаю такой выбор, то будет одна череда событий, если сделаю другой выбор, будет другая череда событий. И чем дальше от момента настоящего я смотрела в будущее, тем больше было этих выборов, и тем больше было вероятных событий.

И я их смотрела, и в тех вариантах событий, которые зависели от меня, я применяла

эти знания – делала те выборы, которые шли мне и Проекту на пользу. Почему я говорю «мне и Проекту», потому что считаю Проект «Кассиопея» – главной целью моей жизни и моего воплощения и практически не отделяю своей энергию от энергии Проекта, мы единое целое.

Мария: Замечательно. Это действительно очень интересная информация. Я думаю, она многих сподвигнет на саморазвитие, на то, чтобы расширять свои способности и умение заглядывать в Ленту времени, в Хроники Акаши, и тоже иметь возможность принять правильное решение.

24:46 Расстановка приоритетов потребностей от Ирины Подзоровой.

Ирина: Я хочу сказать, что на самом деле, чтобы быть счастливым и гармоничным человеком, как я поняла, необходимо сначала правильно расставить приоритеты. А чтобы правильно расставить приоритеты, нужно сначала заглянуть в себя и перечислить свои истинные потребности, которые есть сейчас, разделив их на 3 составляющие — физические, духовные и социальные. И потребности реализуются через желания, а желания, пропуская эти свои энергии через разум, создают наши планы, цели и идеи, которые мы потом воплощаем в жизнь.

То есть всё идёт от тех потребностей, которые есть в самой глубине нашего сердца. И чтобы их рассмотреть, чтобы, во-первых, оценить, насколько наша жизнь соответствует нашим потребностям, и насколько мы их реализуем в материальной реальности, нужно сначала узнать, какие они, и все ли они наши, или есть чьи-то другие. Если мы взяли на себя чьи-то другие потребности, то они стали нашими. И нам нужно ответить на вопрос, что это даст нам.

А уже потом, когда мы выпишем на листе бумаги все свои потребности, мы разделим их на 3 группы: физические, социальные и духовные. И мы расставим приоритеты в зависимости от того, что нам важнее:

- физическое тело, его здоровье, его развитие на каком месте должно быть;
- наш образ в социуме, какой он должен быть наш социальный образ, наш социальный статус;
 - развитие нашего Духа.

На самом деле все эти 3 потребности взаимосвязаны, но между ними существует иерархия. Например, если человек ставит на самое первое место инстинкт самосохранения, сохранение своей жизни и здоровья любой ценой, то все остальные – социальные и духовные потребности – будут подчинены этой потребности. А значит, если что-то, по его мнению, будет угрожать его здоровью или жизни, он на иное просто не пойдёт, даже если об этом ему будет говорить какая-то другая потребность. Точно так же и всё остальное.

27:37 Советы Ирины Подзоровой в отношении мнения окружающих.

Ирина: И здесь совершенно не важно для других, дорогие друзья, какую именно потребность вы поставите самой первой. Для других это совершенно не важно, потому что каждый человек сосредоточен только на себе. Всё, что касается других людей, он на это смотрит только через призму отношений этих людей к нему самому. Поэтому если вы считаете, что о вас плохо подумают, что вас не поймут, вас осудят за что-то, за ваше поведение или за ваш внешний вид, то не волнуйтесь: люди сосредоточены только на себе. И долго вас обсуждать не будут, если вы сами не будете провоцировать эти убеждения, оправдываясь перед ними.

Мария: Спасибо, благодарю тебя. Действительно очень ценный совет.

Ирина: Это уже от меня.

Мария: Мы знаем, что сейчас ты говоришь только от себя, только своё мнение. Это для нас очень важно, потому что во всех остальных конференциях ты передаёшь информацию от наших друзей и кураторов.

Ирина: Как тебе информация от меня?

Мария: Информация от тебя замечательная и на таком же высоком уровне, как и от наших межзвёздных друзей и кураторов.

Ирина: Мид стоит и хлопает в ладоши. (смеётся) **Мария:** Замечательно! Я присоединяюсь к Миду.

29:05 Ирина Подзорова о передаче информации от кураторов.

Мария: Скажи, пожалуйста, как легко тебе вообще удаётся запоминать всю эту информацию, которую передают кураторы? Приходится ли какую-то информацию давать уже своими словами?

Ирина: Да, я могу запоминать информацию, которую дают кураторы. Я могу потом читать её, например, если это статьи, могу смотреть видео, сама пересматривать, что-то отмечать для себя, могу даже что-то записывать – вести какие-то записи, схемы, чтобы лучше запомнить. Я лучше запоминаю, когда своей рукой рисую какую-то схему и располагаю эту информацию таким образом, что от одного предложения рисую стрелочку к другому: от одного утверждения, которое называю «причиной», рисую стрелочку к другому и называю «следствием».

Мария: Выстраиваешь логические цепочки?

Ирина: Да, и когда я сама это своей рукой делаю, я это лучше запоминаю и потом могу воспроизводить.

Мария: Замечательно.

30:05 Представители внеземных цивилизаций об Ирине Подзоровой. Говорит МидгасКаус.

Мария: Вот сейчас как раз мы и спросим наших кураторов, которые здесь присутствуют. Ещё раз большое спасибо за то, что они пришли к нам!

Я хочу спросить по очереди ЛиШиони, МидгасКауса и Раом Тийана, как они видят Ирину, какое развитие они заметили с того момента, как они с ней познакомились? Как они оценивают её участие в этом Проекте? И что они могут тебе посоветовать – как и что ты могла бы делать лучше или по-другому? В чём они видят твои сильные и слабые стороны? Мне интересно услышать их видение тебя.

Ирина: Благодарю. Говорит МидгасКаус.

(МидгасКаус): Приветствую вас! Я знаком с Ириной в этом воплощении с сентября 2018 года, ещё до создания Проекта «Кассиопея». Я присутствовал с ней во время создания Проекта, его начала, сейчас присутствую во время его развития. И я могу сказать, что за это время Ирина действительно повысила свои вибрации, и она много поняла сама, научилась осознано общаться со своим Высшим Я, водить людей. Я очень рад за эти изменения, которые, несомненно, помогут ей выполнить задачу воплощения и повысить свой духовный уровень.

Что касается её слабостей, я считаю, что она при каких-то вопросах к ней или каких-то просьбах ещё пока не всегда может отличить свои желания от желаний других людей. Сейчас ей уже гораздо проще говорить «нет» на что-то, чего она сама не хочет, чем это было год назад, но ещё есть над чем работать. Потому что, на самом деле, проявлять свои истинные желания перед людьми, говорить о том, чего тебе не хочется в данный момент, это не менее важно, чем принимать людей такими, какие они есть. Потому что так человек учит других принимать его и учит себя принимать свои желания.

Мария: Полностью с ним согласна. Это абсолютно и моё мнение, насколько я знаю тебя.

Ирина: (смеётся) Ты мне то же самое говорила.

Мария: Да, да, да, ты знаешь эту тему. Мид, спасибо тебе большое.

Ирина: Мид с тобой согласен.

Мария: Да, у нас с Мидом в этом плане общее мнение, спасибо ему.

33:10 ЛиШиони об Ирине Подзоровой.

Ирина (ЛиШиони): Я познакомился с Ириной чуть позже МидгасКауса. Я уже был на тот момент знаком с Максимом, то есть я был с ним в полуосознанном контакте. Но с Ириной я познакомился уже, когда он познакомился с Ириной. О МидгасКаусе я раньше только слышал, потому что он живёт на Эслере, а я на Шиморе, и мы принадлежим к разным поколениям звёздных исследователей.

Что касается Ирины, я скажу как специалист по астральным путешествиям, по астральному миру: действительно, в её энергетике, в её астральном поле стало больше чистых, светлых цветов, больше стала развита пятая чакра, которая отвечает за речь, – голубой цвет (показывает), и стало больше синего цвета, который отвечает за интуицию и за работу мышления. То есть она научилась более осознанно выбирать какие-то свои цели.

Что касается советов ей и её слабостей, я здесь согласен с МидгасКаусом. Ещё бы я хотел отметить некоторую её черту, которая сейчас уже в меньшей степени сохраняется, но ещё есть, остаток её остался как след: всё-таки она принимает некоторые события и разговоры близко к сердцу. Она принимает их и начинает серьёзно реагировать своими эмоциональными реакциями на какие-то определённые разговоры, которые другой бы человек счёл просто бесполезной тратой времени. Но она в это серьёзно может вовлечься и проявлять различные эмоции.

То есть ей не хватает холодной рассудочности в разговоре и понимания места этого разговора в её жизни, — что он занимает незначительное место. И чтобы прекратить неприятный негативный опыт в этом разговоре, нужно всего лишь его прервать и сказать: «Оставайтесь такими, какие вы есть. Я вам выразила один раз своё мнение — и всё». А у неё происходит вовлечение, и она принимает это за серьёзную беседу вселенского масштаба и начинает беседовать об этом, и думать об этом, что иногда сбивает её с колеи высоких размышлений.

Мария: Спасибо.

Ирина: Ты понимаешь, о чём он говорит? (смеётся)

Мария: Да, конечно.

Ирина: Да, я могу вовлечься, он прав, я ничего не говорю.

Мария: Ира действительно очень эмоциональный человек, с большим сердцем, с большими эмоциями. Когда у человека такая огромная Душа и столько Любви ко всем, невозможно оставаться с абсолютно холодными эмоциями, для этого нужны какие-то проявления. Поэтому я с ним полностью согласна, и мы действительно с ними видим тебя во многих чертах одинаково.

36:54 Раом Тийан об Ирине Подзоровой и о посещении с ней собрания Межзвёздного Союза.

Ирина: Сейчас Раом Тийан ещё скажет, он тоже хочет сказать – Раом Тийан с Бурхада.

(Раом Тийан) Я сейчас нахожусь в мысленном контакте с Миррах Каунтом, который является покровителем и куратором эгрегора «Кассиопеи». И я тоже нахожусь рядом с Ириной. Я с ней познакомился позже, в начале 2019 года в Астрале. Потом мы виделись с ней лично, когда я прилетал за ней в физическом теле, и мы посещали планету Бурхад для того, чтобы установить Ирине матрицу. Я её сопровождал и объяснял потом, как ею пользоваться.

Также я сопровождал её на событие, которое она назвала самым значительным событием своей жизни, — это посещение на Бурхаде собрания Межзвёздного Союза, который тогда ещё состоял из 116 цивилизаций. И она действительно была очень удивлена разнообразием жизни во Вселенной. И я не почувствовал в ней никакого страха или отвращения даже к непонятным и незнакомым для неё формам жизни, что является естественным проявлением вашего инстинкта самосохранения в тех условиях, в которых

вы находитесь и в которых воспитываетесь с детства. Потому что у вас такая социальная среда, которая формирует очень лёгкое возникновение ксенофобии. Но у не, в её энергетике я не почувствовал даже следа такого отражения, я очень этому обрадовался.

И я хочу сказать про неё, насколько я её знаю и знаю её Душу, её вибрации: она действительно — галактический житель, она действительно — осознанный житель Галактики Млечный путь.

Вы тоже, дорогие друзья, все – жители Галактики Млечный путь, потому что вы в ней живёте, но, чтобы стать осознанным жителем Галактики, нужно гармонизировать все страхи перед всеми формами жизни. Не убрать их, просто подавив в себе, а гармонизировать, перевести в уверенность, в радость, в целеустремлённость, в Любовь.

39:35 Раом Тийан о необходимости заботиться о физическом здоровье.

Ирина (Раом Тийан): Что касается слабостей. Действительно, у неё есть ещё некоторая эмоциональная неустойчивость, как это отмечали МидгасКаус и ЛиШиони. Ещё бы я порекомендовал ей больше заниматься своим физическим развитием, физическим телом. Начинать можно с малого и соответствующим образом увеличивать нагрузку, потому что это будет помогать проводить более высокие вибрации, будет помогать быть более бодрой, здоровой и продлит срок службы того тела, в котором она воплощена, – не просто срок жизни, но и срок службы физического здоровья.

А физические болезни, которые могут возникнуть в человеке, даже высокодуховном, если он, например, гиподинамичен, могут влиять уже и на вибрации Духа. Как могут влиять? Таким образом, что из-за немощного, слабого тела могут возникать негативные эмоции к нему – отторжение, разочарование, даже злость на себя, чувство вины и т.д. И это понижает вибрации Духа.

Я такие случаи у других контакторов встречал, не у Ирины, а у других, которые были постарше её. Из-за того, что они слишком активно помогали людям, они запускали себя — не обращали внимание на своё здоровье, своё тело, и потом впадали в негатив. И мне и другим кураторам стоило больших усилий, чтобы их успокоить, гармонизировать и вернуть в Свет.

И я бы посоветовал Ирине помнить, что её физическая оболочка — это такое же Божественное проявление, как и её Дух.

Мария: Я тоже с ним абсолютно согласна!

Ирина: Ты понимаешь, о чём он? (смеётся)

Мария: Да. А ты вообще, как считаешь: то, что они тебе говорят, тебе откликается?

Ирина: Ну да, но ты понимаешь, о чём он говорит? (улыбается)

Мария: Конечно, я понимаю. И на самом деле это отражает абсолютно все наши с тобой разговоры и беседы, и обмен мнениями.

42:06 Телезрители о внешнем виде Ирины Подзоровой.

Ирина: Вот Мид тоже говорит.

(МидгасКаус) Да, действительно, я тоже согласен как биолог. И когда, например, тебе рекомендуют твои телезрители заняться внешним видом или ещё чем-то, не воспринимай это как непринятие тебя. Многие люди говорят тебе это из-за Любви. Они у тебя не отнимают свободу выбора, ты можешь делать как хочешь, это лишь рекомендация. Мария: Я могу подтвердить, потому что общаюсь с нашими подписчиками, и многие, действительно, очень любя и ценя тебя, заботятся о твоём физическом состоянии.

Ирина (МидгасКаус): То, что они так говорят, – это вовсе не значит, что они у тебя хотят отнять свободу выбора. Если ты этого не хочешь, можешь этого не делать, это всего лишь рекомендация.

Мария: Надо сказать, что есть два вида высказываний, есть люди, которые

действительно испытывают просто чувство непринятия, их что-то задевает, и они ищут, как это выразить.

43:14 МидгасКаус о последствиях небрежного обращения с физическим телом. **Ирина:** МидгасКаус мне говорит.

(МидгасКаус) У высокодуховного человека есть ещё физическое тело, и если он о нём не заботится должным образом, который заповедан Богом, то оно может заболеть какой-либо болезнью не из-за его духовных каких-то негативных энергий, а из-за того, что он просто пренебрегал, был неосторожен в обращении с физическим телом. Конечно, его неосторожность и беспечность — это тоже духовные причины, которые привели к такому результату. Но болезнь вызвана не пренебрежением и нелюбовью к телу, она вызвана незнанием, то есть невежеством в отношении физических законов.

Мария: Ты очень хорошо до этого говорила о расстановке приоритетов. Я вижу, что ты сейчас сравнительно — в начале нашего Проекта. Потому что я знаю, что он у нас будет долгие десятки и сотни лет существовать и продолжать своё развитие. Я прекрасно понимаю, что сейчас, в самом начале, все силы и всё внимание нацелены действительно на Проект, на людей и на желание им помочь. Потому что мы видим всё, что очень многие люди нуждаются в поддержке, в помощи, в информации и т.д.

Но я надеюсь, что, когда этот этап стабилизируется, у тебя будет больше времени и самое главное, — мотивации. То есть я думаю, что должен просто прийти момент мотивации, когда ты почувствуешь внутри, что хочешь гармонизировать эти две области и больше уделить времени себе. Понятно, что это будет за счёт времени для наших участников Проекта.

45:28 МидгасКаус об Ирине во время физических контактов с инопланетянами.

Мария: Скажи, пожалуйста, а во время физических контактов кураторы как-то обращают внимание или просматривают тебя, сканируют твоё физическое состояние?

Ирина: Кирхитон ко мне прилетает, он этим не занимается, у него нет такой задачи.

(МидгасКаус): И тем более, у Ирины нет такого запроса — на какое-то там сканирование. У неё есть запрос определённый, который она сообщает заранее Кирхитону, они договариваются — какую планету она хочет посетить, вернее, какую выбрали ей для посещения администраторы «Кассиопеи». И всё своё внимание на ограниченное время контакта, которое действительно ограничено часом, может, чуть больше, она тратит на то, чтобы посетить планету, получить ответы на те вопросы, которые у неё записаны в специальном блокнотике, которые необходимо задать, так как они подготовлены администраторами «Кассиопеи», и записать все ответы, которые ей будут даваться.

Она хочет всё точно записать и соответствующим образом рассказать вам, что она увидела, что почувствовала, и самое главное – какую информацию получила. Потому что Ирина прекрасно понимает, что виды других планет – пейзажи, различные животные, растения – не так важны для людей, как та информация, которая есть на этих планетах, вернее, у их жителей, об их жизни, об их проблемах и т.д., желание выяснить, что записано в вопросах. Соответственно, всё её внимание, когда она выходит на другой планете, сосредоточено даже не на окружающей обстановке.

Мы общались с Кирхитоном, и он говорил, что, когда Ирина выходит на другой планете, она всё ещё погружена в свои мысли и обдумывает разговор, она даже не замечает, что вокруг.

(Ирина) Такое бывает у меня. (смеётся)

Мария: Я понимаю.

48:05 О сканировании контактёра во время контакта.

Мария: Друзья, МидгасКаус, скажите, пожалуйста, это не предусмотрено – сканировать состояние контактёра во время контакта? Потому что понятно, что человек может прийти в разном состоянии. И насколько он вообще находится в соответствующей форме, чтобы этот контакт прошёл для него безвредно, не нанёс ему ущерба? Ведь человек может быть простужен, ослаблен...

Ирина (МидгасКаус): Насчёт ущерба — это отслеживает не Кирхитон, а специальная автоматическая система корабля, которая фиксирует человека даже на расстоянии (показывает), то есть на расстоянии фиксирует состояние биологического объекта по его полям. По полям человека можно зафиксировать, готов ли человек к физическому контакту именно сейчас, в данный момент, или есть какие-то отклонения. Если есть, то контакта не будет, а потом куратор объяснит контактёру уже в астральном контакте, почему он был невозможен. Такое бывает, на самом деле.

49:08 Случаи отказа в физическом контакте.

Ирина (МидгасКаус): Бывает даже, что контактёр запрашивает первый раз физический контакт у куратора, и Комиссия по контактам Межзвёздного Союза даёт на это разрешение, ему назначается время первого контакта для установки чипов или для знакомства с какой-то планетой на физическом корабле на физическом полёте. Прилетают инопланетяне и сканируют его, ещё спускаясь из космоса на Землю.

(Ирина) Они посылают такой луч – он невидимый, как бы из вибраций состоит, как воздух дрожит, он мне показывает.

(МидгасКаус) И этим лучом сканируют энергетику человека, и экран показывает, что состояние организма и энергетики не соответствует физическому контакту, и они с ним не вступают в контакт. Он так и стоит там, на этом месте, пока не уйдёт домой.

Потом уже, когда свяжется со своим Высшим Я и спросит, по какой причине к нему не прилетели инопланетяне, бывало такое, что они приходят в Астрале и говорят: «Мы были, но твоё состояние не позволило в данный момент с тобой контактировать». Он спрашивает: «А это разрешение, которое было дано Комиссией, что оно значит?» Ему отвечают, что оно было дано потенциально, то есть в том случае, если он подготовит свой организм и свою энергетику к этому контакту.

Конечно же, это касается и Ирины, как и любого другого контактёра: если будет понятно по излучениям её физического тела, эфирного, астрального и ментального тел, что в данный момент контакт невозможен, его не будет.

Мария: А такие случаи были?

Ирина (МидгасКаус): С Ириной нет.

51:12 Условия состояния здоровья для проведения физического контакта.

Мария: То есть ты очень надёжный контактёр, на тебя всегда можно положиться?

Ирина: То есть если у меня начнётся что-то типа запрещённых для контакта болезней, а это — аллергия, сахарный диабет, потому что там требуются определённые лекарства, и пребывание в полях корабля может вызвать обострение патологий, а также печёночная, почечная, сердечная недостаточность, ещё что-то, какие-то достаточно серьёзные вещи по здоровью, то контакта, конечно, не будет. И Кирхитон, конечно, об этом скажет. Но он уже и говорил об условиях контакта.

Мария: Должно быть абсолютное здоровье всех органов и систем?

Ирина (МидгасКаус): Абсолютно здоровых людей на Земле, конечно, не более 1%, но чтобы не было серьёзных патологий, которые мешают человеку, то есть существенно ограничивают его жизнедеятельность. Таковы серьёзные патологии.

Мария: Это понятно.

Ирина (Раом Тийан): Например, на планете Бурхад у моего друга (показывает его Ирине) есть физические контактёры. И он мне рассказывал, что есть у него контактёр с

гипертонией, это возможно. Он принимает лекарства, и если она компенсирована, нет каких-то там скачков, гипертонических кризов и т.д., то такой контакт возможен.

А вот сердечная недостаточность — это уже более серьёзная болезнь, при которой происходит не повышение давления, как компенсаторная способность сердца обеспечить организм кислородом. Недостаточность — это уже аритмия, это уже неспособность сердца обеспечить нужды организма в кислороде и в питательных веществах. И в любой момент человеку может стать плохо, он может впасть в состояние острого сердечного приступа, инфаркт и т.д., и соответственно, полёт в корабле, где совершенно другая энергетика, на другую планету, где другие магнитные поля, может спровоцировать это. Потому что у него уже слабая эта система.

Мария: То есть аппаратура корабля может всё это считать и рассчитать?

Ирина: Она считывает в общем, подходит ли человек для физического контакта, а уже частности – нет, не считывает.

Мария: Понятно.

54:36 Сопровождение Ирины во время физических контактов.

Мария: Друзья, скажите, а вы Ирину сопровождаете во время её физических контактов в Астрале, или только Кирхитон всегда рядом?

Ирина: Когда как, когда и сопровождаем, когда нет, бывает по-разному. Можем в Астрале сопровождать, а можем находиться в своём физическом теле, по-разному бывает.

Мария: Замечательно. Спасибо вам большое за такую поддержку! Мы её очень, очень ценим, я не устаю вами восхищаться, вашим терпением.

55:09 Первая книга Ирины Подзоровой «Дневник контактёра».

Ирина: Я хотела бы ещё сказать про тётю Наташу – мою тётю. Я ей передала книгу, и она её уже читает. Сказала, что прочитала больше половины, и ей очень понравилось.

Мария: Да, это один из пунктов нашей беседы. Я, естественно, хотела бы затронуть твою первую книгу — «Дневник контактёра». Я её тоже прочитала и всем советую прочитать, даже тем, кто с самого начала знаком с нашим Проектом и знает очень много информации из нашего Проекта. В этой книге вы очень многое интересного узнаете об Ирине, об её детстве и становлении как контактёра.

Также я хочу поблагодарить Владимира Гольдштейна, который принял огромное участие в появлении этой книги, который собрал всю информацию и очень интересно составил описание жизни Ирины. Большое ему за это спасибо! И за тот вклад, ту энергию, Любовь, которые он внёс в наш Проект.

Поэтому, друзья, всем рекомендую прочитать эту книгу. Действительно, очень увлекательно, с интересными иллюстрациями, которые делали наши волонтёры. Я считаю, что это значимая веха в нашем Проекте. И я думаю, что многие будут воспринимать тебя и наш Проект более серьёзно, потому что книга — это всё-таки большая работа, большой труд.

Я думаю, что это не последняя книга, будут выходить ещё другие, которые ты сможешь написать, или которые мы сможем составить на основании информации нашего Проекта. Как у тебя впечатления от этой книги?

Ирина: Очень хорошие. Очень хорошо составили книгу. Я благодарю Владимира Гольдштейна и тебя, Маша, благодарю Надежду Курьянову, а также Елену Ткач за иллюстрации. Я благодарю всех, кто составлял таблицы, всех, кто транскрибировал видео, они тоже участвовали наравне с другими волонтёрами в написании этой книги.

Я также благодарю весь коллектив издательства «Эксмо» и лично руководителя за то прекрасное издание, которое они решили осуществить – за эту прекрасную книгу. Я благодарю каждого читателя, кто приобрёл её и читает.

Я действительно никогда не думала, что в свет выйдет книга, на которой будет

написано моё имя. Я даже мечтать об этом не могла, потому что для меня это было странно, я ведь не имею никакого образования, кроме школьного, и считала, что книги могут писать только писатели. Но действительно, я её писала – писала о своём детстве, о своих контактах, там есть мой дневник.

Я также благодарю своих кураторов, без которых, естественно, никакой бы книги не получилось, как и всего Проекта. Благодарю Максима Русана, благодарю всех и Кирхитона тоже.

И, естественно, я хочу поблагодарить своих родственников, в том числе свою маму, за то терпение, с которым они относились ко мне в тот непростой период в моей жизни, когда эти контакты только начинались. Когда я не понимала, что происходит, была сама несколько дезориентирована, и не сразу у меня получилась та настройка контакта и чипа, которая есть сейчас. Были с этим некоторые трудности, связанные с ментальными контактами с Кирхитоном, с их восприятием, с их внешним видом и т.д. И действительно, для человека, который не понимал, что происходит, — это было ужасно.

И я хочу поблагодарить всех за терпение и послать Свет своей Любви.

Мария: Благодарим, Ирочка. Это действительно большая радость в нашем Проекте – эта книга. И я вижу, как люди с интересом о ней спрашивают и хотят приобрести, прочитать. Потому что там собрана информация об истоках нашего Проекта, о начале тебя как контактёра. И сейчас мы видим, что ты развилась в такого сильного контактёра, в такого интересного человека, с которым просто интересно общаться, как с Ириной Подзоровой, а не только как с контактёром Проекта «Кассиопея».

1:00:25 Любимые темы конференций Ирины Подзоровой.

Мария: И наверняка у тебя есть какие-то темы конференций, которые тебе интереснее всего проводить. Я знаю, что ты открыта абсолютно ко всему, не важно с какой темой мы к тебе приходим, даже с очень необычной, — ты всегда открыта, всегда готова. А есть какие-то темы, которые тебе нравятся больше всего?

Ирина: Мне нравится биология человека. Я очень интересовалась строением мозга, строением клетки, мне было интересно. Про медицину (я сама интересовалась медициной) было очень интересно. По истории тоже, — по истории славян, я помню, с Велесом мы проводили. Естественно, конференции с Иисусом, с Богородицей — очень много таких ответов, которые открывают Свет в сердце. На духовные темы, о Библии, о христианстве — потому что это великая духовная традиция, которая помогла тысячам людей стать святыми или просветлёнными.

1:01:28 Сложные темы конференций для Ирины.

Мария: А есть какие-то сложные темы, на которые тебе не очень комфортно вести конференции, передавать информацию?

Ирина: Некомфортно я бы не назвала... Когда начинаются темы наподобие техники (я сейчас не говорю о физике), где Раом Тийан начинает показывать мне какие-то схемы, какие-то чертежи, — да, мне это сложно, потому что перевести с языка образов на язык слов, которых у меня иногда не хватает, бывает непросто.

Мария: Мы тебя благодарим от всего Проекта, от всех участников, потому что ты на таком высоком уровне проводишь эти конференции, с таким знанием терминологии и тематики, что я каждый раз восхищаюсь. Не важно, какая это тема, духовная или материальная, но на таком высоком уровне идёт информация, что нам это очень интересно.

1:02:27 Интересные темы для кураторов Проекта «Кассиопея».

Мария: А у наших кураторов есть какие-то темы, на которые они больше всего любят общаться?

Ирина: Они говорят: «Нам нравятся все темы, и нам нравится следить за мыслью

земных людей, которые составляют эти вопросы. Нам очень интересно следить за логикой вопроса, отслеживать ваши знания о предмете, о котором вы спрашиваете».

Мария: То есть до сих пор мы вас ещё ничем не шокировали и не удивили особенно?

Ирина: Нет, не шокировали, мы просто рады, что есть люди, которые интересуются, занимаются своим духовным развитием, развивают в себе контакт с Высшим Я.

МидгасКаус говорит: «Мне больше нравится вести разговор именно о Высшем Я, соединении с ним». ЛиШиони об астральных путешествиях нравится разговаривать, Раом Тийану как раз – больше о физике и технике.

Мария: Понятно. То есть у каждого есть своя тема, которая их интересует больше всего?

Ирина: Ну да. А ещё МидгасКаус говорит: «Мне нравится говорить о воспитании детей — как воспитывать детей, какие знания им передавать, потому что дети — это будущее вашего общества».

Мария: Согласна. У нас очень много вопросов было на эту тему – о воспитании детей, взаимоотношениях. Естественно, нас всё это интересует.

Ирина: Он говорит: «Мне нравятся ещё конференции на эту тему, когда расспрашивают о детях. Возможно потому, что я сам отец и переношу вопросы уже на своих детей».

Мария: Конечно, собственный опыт всегда накладывает отпечаток.

А нам, конечно, очень интересно узнать не только о себе, о нашей планете, о нашем организме или наших областях жизни, но и о вас. Поэтому мы, насколько можем понять, расспрашиваем и о вас, о ваших планетах.

1:04:53 Ирина Подзорова о Земле и других планетах, которые она посетила.

Мария: Ирочка, ты увидела столько много планет в нашей Солнечной системе, в нашей Галактике, какие-то планеты тебе понравились особенно? И у тебя никогда не было мысли: «А хорошо было бы здесь остаться!»

Ирина: Нет, такой мысли у меня не было, я очень люблю Землю. На самом деле, это – прекрасная планета, где живут родные для меня Души, и где я чувствую своё место в этом воплощении.

Из других планет мне понравились Эслер, Бурхад, Тумесоут... Все планеты посвоему прекрасны. Я не могу выделить какую-то одну, я была там в разных настроениях, возможно, каких-то ожиданиях. Я считаю, что наша планета — это действительно жемчужина Вселенной, которая в своё время займёт своё законное место в Межзвёздном Союзе, станет одной из его жемчужин.

Мария: Да, мы все в Проекте тоже на это надеемся и прикладываем все усилия, что бы это осуществилось. Ты, как один из первопроходцев в этом направлении, помогла проложить нам путь к нашим межзвёздным друзьям. И мы от всего сердца благодарим тебя за это! Я благодарю тебя за твою открытость, за твоё откровение.

1:06:38 Заключительное слово Ирины Подзоровой.

Мария: И я с удовольствием предоставляю тебе заключительное слово, если ты хочешь ещё что-то сказать, добавить о себе, чем поделиться с нашими слушателями и зрителями.

Ирина: Дорогие друзья, благодарю за вопросы! Маша, благодарю, было очень интересно.

Дорогие друзья, благодарю за то, что вы посмотрели это видео. Я всегда говорю, как я чувствую, я говорю всем всегда, что я думаю. Я не люблю лгать и притворяться. Конечно, это умеет каждый человек, и у меня как-то спрашивали: «Умеешь ли ты лгать?» Знаете, лгать, врать, изворачиваться и вообще совершать плохие поступки умеет каждый

человек, даже ребёнок. И поэтому я не могу сказать про себя, что я не умею лгать, или что мне не приходилось в своей жизни совершать ни единого плохого поступка. Я такой же живой человек, как и вы.

Я вовсе не ставлю себя святой или просветлённой. Я человек, который совершает свои ошибки и идёт своим путём, который выбрал. Но я делаю всё это не для того, чтобы потешить своё самолюбие или нажиться как-то финансово на вас, а для того, чтобы каждый из вас был чуточку счастливее, гармоничнее и любимее, чем он есть сейчас.

Мария: Благодарю тебя!

Спасибо, дорогие друзья за ваше внимание. Мы всегда вам рады в наших Центрах, у Ирочки в её Школе. И всегда рады вашему участию, вашему отклику, вашим комментариям. Спасибо, что вы с нами, спасибо, что поддерживаете нас и Ирину! До новых встреч!

Ирина: Благодарю вас, до новых встреч!